08.04.2020
KITACCHAA PABOTA

Cpeonee apugpmemuueckoe
yucen.
O



«Tpu nymu eedym K 3HAHUIO:
nymov pasmolidjleHUs — 3IMOo
nyms  camoli  01a20pOOHDbLI,
nymb ROOPAICAHUA — IMO HYMb
Camvlu J1e2KUU U NYymb Onblma —
IMO NYMb CAMBIU 2OPLKUU

Kondyuuiu
O



3anoBeau nudaropenies

Jlenau nuwo mo, umo enocieocmeuu He
020puum meoda u He NPUHYOUMm
PacKaueamuvcAi.

He oenaii nukozoa mozo, uezo ne
3Haeulb, HO HAYYUCH BCEMY, UMO
cieoyem 3Hamb.

He npeneopezait 300pogvem ceoezo meina.
IHpuyuaiica srcumov npocmo u oe3

606’1{01/“”
‘ pe:m’Oe yem jiedob cnambo,

NPOAHAIUUPYI CEOU NOCHYRKU 34 0CHb
o




Boviuucnumeo :







BbITIOJIHHTbH JIEHCTBHUA:
43,6 - 7,5 +148.8 : 124 + 11604,6 : 7




3yuyeHune HOBOIO

CpeaHuM apudMeTHYECKUM YHCeJl
HA3BIBAIOT CYMMY 3THX YHCeJI,
NeJIEHHYI0 HA YHCJI0 cjaaraeMbIxX




Ormerku y lletn BaceukunHa
10 MaTeMaTHKe

3a 3 4YeTBEPTh:
5,3,4,3,9,4,3,3,5,5
KakoBa

cpeanss ormerka Ileru?
(5+3+4+3+5+4+3+3+5+5)
: 10
=(54+42+34):10=4







HaWurTu cpeaHee
apuMMETHYIECCKOE YHCeJI:

2,4; 2,65 3,2; 3.4; 2.8
6;4,4;:5,2;4,8; 6,2
3,65 5;5,2; 4,6




[MIPOBEPH CEBSI:
(2,4+ 2,6+ 3,2+3,4+2.8) : 5=2.88
(6+ 4,4+ 52+ 4,8+ 6,2) : 5=5,32
(3,6+ 5+ 5,2+4,6) : 4 = 4,6




Pemurs 3agauy:

)

Cpennee apupmMeTnueckKoe
JIBYX 4YHCeJ paBHO 22,8,
Npu4YeM OJHO U3 HUX B 3

pa3a 0oJibllie APYIoro.

. Hautnu 00a uucJa.
o




Pemenue 3agaun:
1 unciao — 3x
2 YHUCJI0 — X

Cp. apupmernueckoe 22,8
Bx+x):2=22,8

2x = 22,8
x =22,8:2
x=11,4

Jiadpee=\ 11,4 — nepBoe uncio, 34,2 —
2 BTOPOE YHCJIO



CamocrosiTeqbHas padora:
BBIIIOJIHUTH JeJIeHue C
IPOBEPKOH
17,5 : 7 75,5 : 95
0,549:6 1,32:24
0,125:25 8,15: 326
‘Q 20,4 :24 3,76 : 235

16,91 : 19 35,1 :45

“4 100,62 : 258 36,48: 1824




IPOBeEpPKA:

17,5 : 7= 2,5 19,9 : 5=195,1
0,549 : 6=0,0915 1,32 : 24=0,055
0,125 : 25=0,005 8,15 :326=0,025
20,4 : 24=0,85 3,76 : 235= 0,016

1:19=0,89 39,1 : 456=0,78
,62 : 268=0,39 36,48 : 1824=0,02




CIIACHBO 34 YPOK!




